
Протокол № 5 

(25.01.2024) 

засідання педагогічної ради Нивотрудівського ліцею 

 

Голова – Настенко І.В. 

Секретар – Самсонюк Ю.С. 

Присутні: члени педагогічного колективу (список додається) 

 

Порядок денний: 

 

1.Про схвалення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та 

посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних 

працівників у 2023-2024 роках. (2 клас) 

2.Про схвалення положення про внутрішню систему забезпечення якості 

освітньої діяльності та якості освіти Нивотрудівського ліцею Нивотрудівської 

сільської ради Дніпропетровської області 

 

СЛУХАЛИ: 

Терещенко С.О., заступника з НВР, яка ознайомила присутніх із  

листом Міністерства освіти і науки України від 04.01.2024 року  № 1/139-24. 

«Про забезпечення виконання наказу МОН від 02 жовтня 2023 року № 1184» з 

метою забезпечення здобувачів загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників новим поколінням посібників для Нової української школи з 

предметів вивчення та інтегрованих курсів згідно з переліком, який 

затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 

року № 1184. 

 

 З 15 по 23 січня 2024 року проводилися онлайн – презентації авторських 

концепцій підручників для 2 класу поданих на конкурсний відбір. Всі вчителі 

початкових класів ознайомилися, зробили  вибір. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Погодити вибір таких підручників для 2 класу для їх подальшого 

замовлення та надходження до навчального закладу у кількості 34 та  2-ох 

підручників для вчителів. 

1. «Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної 

середньої освіти (з аудіосупроводом)  (Мітчелл Г. К., Марілені 

Малкогіанні) 

2. «Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів 

загальної освіти (у 3-х частинах) (Листопад Н. П.) 

3. «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів 

загальної середньої освіти. (Масол Л. М., Гайдамака О. В., 

Колотило О. М.) 
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4. «Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу 

закладів загальної середньої освіти. (Кравцова Н. М., Савчук А. 

С. (у 4-х частинах)) 

5. «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу 

закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах). (Жаркова І. 

І., Мечник Л. А., Роговська Л. І., Пономарьова Л. О., Антонов О. 

Г.) 

До 25 січня 2024 року заповнити загальну форму вибору підручників для 

2 класу та альтернативні примірники з урахуванням пріоритету та передати 

результати вибору до сектору освіти. 

 

СЛУХАЛИ: 

Терещенко С.О., заступника з НВР, яка ознайомила присутніх із  

положення про внутрішню систему забезпечення якості освітньої діяльності та 

якості освіти Нивотрудівського ліцею Нивотрудівської сільської ради 

Дніпропетровської області. 

Положення про внутрішню систему забезпечення якості освітньої 

діяльності створено відповідно до Закону України «Про освіту» (стаття 41 ч. 2), 

Закону України «Про повну загальну середню освіту» (стаття 42), з метою 

постійного підвищення якості освіти та якості освітньої діяльності, 

використання системного підходу до здійснення моніторингу на всіх етапах 

освітнього процесу, розроблення структури внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Схвалити положення про внутрішню систему забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості освіти Нивотрудівського ліцею Нивотрудівської сільської 

ради Дніпропетровської області. 

 

 

 

 

 

 

Голова педагогічної ради                                                      Іван НАСТЕНКО 

Секретар педагогічної ради                                                   Юлія САМСОНЮК 


